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A mellékelt abra szerinti légesatornaval 3 helyiséget 1égfiitessel futunk. Az egves helyisegek
0ssz-hOvesztesege:
[ helviség: Q,=3240 W
IT. helyiség  Q,,=2870 W
- 1L helyiség:  Q,,=3120 W
A szellézo- tlletve tavozo levegd homeérséklete mindharom esetben tg, =24 °C, illetve 1=20 °C.
A szell6z6 levegd fajhdje c=1,013 kl/kg K, striisége p=1,19 kg/m?.
Feladatok:
a.) 11 pont
Hatarozza meg az egyes helyiségek szelloz6 levegdjének térfogataramat!

b.) 15 pont

Szamitsa ki az 1., 2., 3., 4. és 5. jelii korkeresztmetszetl 1égcsatorna szakaszok atmérdjét, ha a
levegd aramlasi sebessége minden szakaszban egységesen v=4 m/s!

c.) 11 pont
Hatarozza meg a légcsatorna-halozat ellenailasat, ha az egyes csatornaszakaszok hossza:
1;=8m, l,=6m, 1;=7m, 1,=3m, Is=3m, a csosurlodasi tényezd A=0,026! A légracsok alaki
ellenallastényezéje {=3,2 egyéb alaki ellenallast nem kell figyelembe venni.

d.) 3 pont

Mekkora a kalorifer futoteljesitménye, ha a légcsatorna-halozat hovesztesége miatt 5 %o-0s
veszteséggel szamolunk?
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11 pont
A szelloz6 levegd térfogatarama:
V= ——Q—— 5 pont
p-C-(lsz —tl)
3240 m’
- =0,672— 2 pont
1T 1,19-1013-(24-20) s pee
3
p= 20,595 2 pont
,19-1013-(24-20)
) 3
s 3 =0,647 i 2 pont
1,19-1013-(24 - 20)
b.) Y 15 pont
A légcsatorna atméroje:
4.V
d = J—= 5
g pont
Az egyes légcsatorna szakaszokban aramlo térfogataram:
Vl = vl
v, = vl ¥ Vn
v) = vrA + Vu + vm
V,= vn
V=V, 5 pont
Az egyes légcsatorna szakaszok atmérdje:
4
: oA
o= 1/4 0.872 =0,463m
n-4
'14-(0,672 +0,595
)= 1’_(—————2 =0,635m
n-4
4.(0,672+0,595+0,647
sz((’ 2 )=O,781m
’ -4
s =0,435m
dy= "M =0,454m 5 pont
n-4
c.) 11 pont
A légcsatorna halozat ellenéllasa:
A S
pi= Z( —+C) 5 pont
9
Ap ={] 0,026- 8 +3,2 |+] 0,026- 6 + 0,0’.’.6-—7—— -l—'—]—-42 =39,3Pa
0,463 ,635 0,781 2
6 pont
d.) 3 pont
A kalorifer ﬁxtoteljesumenye
Q. = LOS'(Q: +Qy +Qm) 2 pont
Q, =1,05-(3240 +2870+3120) = 9692 W 1 pont




